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Про розгляд не підтриманої
електронної петиції

В доповнення до раніше наданої відповіді на не підтриману електронну
петицію  щодо  продовження  маршруту  маршрутного  таксі  №  27  по
вул. Кропивницького до поліклініки КНП «Центральна міська лікарня» Міської
ради міста Кропивницького» повідомляємо наступне.

Враховуючи  те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості
голосів  у  термін,  який  визначено  Статутом  територіальної  громади  міста
Кропивницького, затвердженим рішенням Міської ради міста Кропивницького
від 31 січня 2019 року № 2303, та відповідно до положень статті 231 Закону
України  «Про  звернення  громадян»,  електронну  петицію  розглянуто  як
звернення громадян.

Відповідно  до  мережі  міських  автобусних  маршрутів  загального
користування,  яка  була затверджена рішенням Виконавчого комітету міської
ради  від  08.11.2012  року  №  942  (зі  змінами),  не  передбачено  курсування
автобусного  маршруту  №  27  «вул.  Пацаєва  -  вул.  Кропивницького»  до
вищезазначеного  об’єкта  охорони  здоров’я.  Зазначаємо,  що  вищевказана
мережа  розроблена  з  урахуванням  необхідності  максимального  виключення
дублювання автобусних маршрутів.

Разом з цим, для поліпшення транспортного обслуговування мешканців
міста  Кропивницького  організатором  пасажирських  перевезень  управлінням
розвитку  транспорту  та  зв’язку  Міської  ради  міста  Кропивницького
(далі  -  Управління)  з  01.12.2020 року  було змінено  схему руху  автобусного
маршруту № 274 «сел. Нове - площа Богдана Хмельницького», який здійснює
перевезення пасажирів в режимі руху «маршрутне таксі», шляхом продовження
від  площі  Богдана  Хмельницького  по вул.  Велика  Перспективна,  Шевченка,
Кропивницького,  Полтавська,  пров.  Об’їзний  до  об’єкта  інфраструктури
«Автостанція № 1», та у зворотньому напрямку.

Реалізація  вищезазначеного  заходу  дає  можливість  забезпечити
транспортне  обслуговування  об’єкта  охорони  здоров’я  поліклініка
КНП  «Центральна  міська  лікарня»  Міської  ради  міста  Кропивницького»  з
районом  вул.  Полтавської  та  центральною  частиною  міста,  тому  питання
зазначені у Вашій не підтриманій електронній петиції, вирішені по суті.
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